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SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR
SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO
ATA  DA  SESSÃO  DE  JULGAMENTO  (EXTRAORDINÁRIA)  POR
VIDEOCONFERÊNCIA,  EM  26  DE  AGOSTO  DE  2020
PRESIDÊNCIA DO MINISTRO Alte  Esq MARCUS VINICIUS OLIVEIRA DOS
SANTOS
 
Presentes  os  Ministros  José  Coêlho  Ferreira,  Maria  Elizabeth  Guimarães
Teixeira Rocha, William de Oliveira Barros, Artur Vidigal de Oliveira, Luis Carlos
Gomes  Mattos,  Lúcio  Mário  de  Barros  Góes,  José  Barroso  Filho,  Odilson
Sampaio  Benzi,  Francisco  Joseli  Parente  Camelo,  Péricles  Aurélio  Lima  de
Queiroz e Carlos Vuyk de Aquino.
 
O Ministro Marco Antônio de Farias encontra-se em licença para tratamento de
saúde.
 
Presente  o  Vice-Procurador-Geral  da  Justiça  Militar,  Dr.  Clauro  Roberto  de
Bortolli, na ausência ocasional do titular.
 
Presente a Secretária do Tribunal Pleno, Sonja Christian Wriedt.
 
A Sessão foi  aberta às 13h30, tendo sido lida e aprovada a Ata da Sessão
anterior.
 

 JULGAMENTOS
 
HABEAS CORPUS Nº 7000374-06.2020.7.00.0000. RELATOR: MINISTRO
JOSÉ  COÊLHO  FERREIRA.    PACIENTE:  JOÃO  LUCAS  MACIEL  MAYO
DUARTE.  DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO.    IMPETRADO:  CONSELHO
PERMANENTE DE JUSTIÇA DA 1ª AUDITORIA DA 1ª CJM - JUSTIÇA MILITAR
DA UNIÃO - RIO DE JANEIRO.

O Plenário do Superior Tribunal Militar,   por unanimidade, rejeitou a
preliminar  arguida  pela  Procuradoria-Geral  da  Justiça  Militar,  de  não
conhecimento do   Habeas Corpus,  por falta de amparo legal.    No
mérito,   por unanimidade, denegou a Ordem de   Habeas Corpus, por
falta  de  amparo  legal,  nos  termos  do  voto  do  Relator  Ministro  JOSÉ
COÊLHO FERREIRA. O Ministro PÉRICLES AURÉLIO LIMA DE QUEIROZ
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fará  declaração  de  voto.  Na  forma  regimental,  usaram  da  palavra  o
Defensor Público Federal de Categoria Especial, Dr. Afonso Carlos Roberto
do Prado, e o Subprocurador-Geral da Justiça Militar, Dr. Clauro Roberto
de Bortolli.

 
HABEAS CORPUS Nº 7000186-13.2020.7.00.0000. RELATOR: MINISTRO
PÉRICLES  AURÉLIO  LIMA  DE  QUEIROZ.    PACIENTE:  ROBERTO
AIEX. ADVOGADO: JOÃO ALDORI DE OLIVEIRA JUNIOR.   IMPETRADO: JUIZ
FEDERAL SUBSTITUTO DA JUSTIÇA MILITAR DA 2ª AUDITORIA DA 1ª CJM -
JUSTIÇA MILITAR DA UNIÃO - RIO DE JANEIRO.

Na  forma  no  art.  79  do  RISTM,  pediu    vista  a  Ministra  MARIA
ELIZABETH  GUIMARÃES  TEIXEIRA  ROCHA,  após  o  voto  do  Relator
Ministro PÉRICLES AURÉLIO LIMA DE QUEIROZ, que denegava a ordem
de   habeas corpus, por ausência de amparo legal. Os Ministros JOSÉ
COÊLHO FERREIRA, WILLIAM DE OLIVEIRA BARROS, ARTUR VIDIGAL
DE  OLIVEIRA,  LUIS  CARLOS  GOMES  MATTOS,  LÚCIO  MÁRIO  DE
BARROS  GÓES,  JOSÉ  BARROSO  FILHO,  ODILSON  SAMPAIO  BENZI,
FRANCISCO JOSELI PARENTE CAMELO e CARLOS VUYK DE AQUINO
aguardam o retorno de vista. Na forma regimental, usaram da palavra o
Dr.  João Aldori  de Oliveira Junior,  e  o Subprocurador-Geral  da Justiça
Militar, Dr. Clauro Roberto de Bortolli. A Defesa será intimada do retorno
de vista para a sequência do julgamento.
 

 HABEAS CORPUS Nº 7000406-11.2020.7.00.0000. RELATORA: MINISTRA
MARIA  ELIZABETH GUIMARÃES  TEIXEIRA  ROCHA.    PACIENTES:  JOSÉ
FRANCISCO DE ALMEIDA e FÁTIMA APARECIDA MARTINS DE ALMEIDA.
ADVOGADO: BRAZ FERNANDO SANT'ANNA.   IMPETRADO: JUIZ FEDERAL
SUBSTITUTO DA JUSTIÇA MILITAR DA 2ª AUDITORIA DA 1ª CJM - JUSTIÇA
MILITAR DA UNIÃO - RIO DE JANEIRO.

O Plenário do Superior Tribunal Militar,   por unanimidade, conheceu e,  
 por maioria,  denegou a Ordem, por falta de amparo legal, nos termos do
voto  da  Relatora  Ministra  MARIA  ELIZABETH GUIMARÃES TEIXEIRA
ROCHA.  Os  Ministros  ARTUR  VIDIGAL  DE  OLIVEIRA,  LUIS  CARLOS
GOMES  MATTOS,  FRANCISCO  JOSELI  PARENTE  CAMELO,  JOSÉ
BARROSO FILHO e CARLOS VUYK DE AQUINO concediam a Ordem para
que  fosse  realizado  o  exame  pericial  requerido  pela  Defesa.  O
Ministro ARTUR VIDIGAL DE OLIVEIRA fará declaração de voto. Na forma
regimental, usaram da palavra o Advogado da Defesa, Dr. Braz Fernando
Sant'anna, e o Subprocurador-Geral da Justiça Militar, Dr. Clauro Roberto
de Bortolli.

 
 HABEAS CORPUS Nº 7000393-12.2020.7.00.0000. RELATOR: MINISTRO
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LÚCIO MÁRIO DE BARROS GÓES.   PACIENTES:  WUILHIN DE OLIVEIRA
LOPES, WILLIAN SANTOS CAETANO, WILLIAN MACHADO BRAGA, WESLE DA
SILVA, VITOR LOPES DA SILVA, VICTOR OLIVEIRA DE MORAES, RODINEI
SALVADOR LOPES, ROBERT ARAUJO FRANCO, MATEUS JUNIOR RODRIGUES
SARAIVA,  HUDSON  LIMA  DA  SILVA  e  EVERTON  DA  SILVA  CORREA.
ADVOGADOS: DANIEL DOTTES DE FREITAS, ROBINSON FABIANO DA SILVA
ZAHN e ANTÔNIO ROSSATO SAVEGNAGO.   IMPETRADO: JUIZ FEDERAL
SUBSTITUTO DA JUSTIÇA MILITAR DA 3ª AUDITORIA DA 3ª CJM - JUSTIÇA
MILITAR DA UNIÃO - SANTA MARIA.

O Plenário do Superior Tribunal Militar, por unanimidade, conheceu do
pedido  e  concedeu  a  Ordem  para,  confirmando  a  liminar  deferida,
desconstituir a Decisão hostilizada e conceder liberdade aos Pacientes,
com fulcro no art. 467, alínea "c", do CPPM, para que, nessa condição,
respondam aos  procedimentos  investigatórios  em curso  e  ao  processo
penal  subsequente,  sem  prejuízo  de  nova  segregação  por  fato
superveniente, nos termos do voto do Relator Ministro LÚCIO MÁRIO DE
BARROS GÓES.

A Sessão foi encerrada às 16h55.
 
(Ata aprovada pelo Plenário do Superior Tribunal Militar, em 27/08/2020, sob a
presidência do Ministro Alte Esq MARCUS VINICIUS OLIVEIRA DOS SANTOS)
 

SONJA CHRISTIAN WRIEDT
Secretária do Tribunal Pleno


